
Referat fra møte i Løren skole FAU 13. april 2026 

Tid:   13. april 2026 kl. 19.00 

Sted:   Aulaen /gamle gymsal 

Til stede:  Manuela Seu Stokkmo (1A), Liv Silje Borg (1B), Therese Borkenhagen (1C), 
André Storo (1D), Simen Dyb Berg (2B), Anne Hoffmo Bjølgerud (2C), 
Helene Bast Sørum (2C, ikke FAU i år, med i barn- og teknologigruppa), 
Paola Andrea Snare (2D), Sten Rune Kristiansen (3B), Åse Fylling Riiser 
(3D), Tanja Charlotte Båst Mork (4C), Solvår Bø Brobak (5A), Tor Christian 
Ystgaard (5B), Jelena Zec (5C), Gunhild Bolstad (5D), Haris Dizdar (6C), 
Kolbrun Jonsdottir (7A), Josefine Aas Haugen (7C) 

Referent:  Gunhild Bolstad 

 

1. Orientering fra rektor Eli Senneset 

AKS: økonomi og tilbud 

- Økonomien på skolen er bra nå, men økonomien på AKS har vært veldig dårlig 
over flere år. Skolen hadde møte med skolebyrådet i januar om saken. 

- Pluss-avdelingen og Minipluss (elever fra skolens vanlige inntaksområde) har 
elever med store hjelpebehov. 

- Noen elever på AKS har behov for 1:1 oppfølging og dette bidrar til at AKS har et 
stort merforbruk. 

- Skolen prioriterer elevenes behov foran økonomi, men AKS drives derfor med et 
stort underskudd hvert år.  

Trivselsundersøkelsen (1. til 4. kl.) og Elevundersøkelsen (5. til 7. kl.) 

- Hovedinntrykket er at elevenes trives godt.  
- Barna rapporterer i all hovedsak positivt på det sosiale og voksenstøtte.  
- Lærerne har gått igjennom resultatene og laget sin egen 

klassetrivselsundersøkelse, relevant for den enkelte klasse. Basert på dette lages 
en plan for klassen. 

- Sosiallærerne har et årshjul og lager «ukas mål» for klassene. 

Hva er observert av endringer etter at lillefri forsvant? 

- Det er mindre konflikter i storefri, fordi det kan være flere voksne ute i storefri som 
følge av at lillefri ikke binder opp ressurser.  

- Det er klassepause når det passer klassen. 
o Lærer er da sammen med klassen sin. 



o Klassepausen kan bestå av organisert lek og fri lek, veiledning av sosial 
kompetanse. 

o Rektor har inntrykk av at klassene er mye ute i friminuttene. 

Lek i skolen 

- Skolen er flinkere enn tidligere til å fokusere på lek. 
- Mye lekbasert læring, med lekbasert stasjon i stasjonsundervisning.  
- Klassepausene oppmuntrer til lek. 

Skolegård mv.: 

- Skolegården skal være helt ferdig til skolestart høst 2026 
- Det er mye anleggskjøring og inngjerdinger pga bygging på BAMA-tomta. 

Innkjøringen til skolen vil bli stengt i vår, med alternativ løsning.  

Ny ungdomsskole (Økern) 

- Ny ungdomsskole for Løren og Refstad åpner høsten 2027. 
- Rektor har vært på befaring og viste bilder, og dette ser ut til å bli flott bygg. 

 

2. Valg av ny leder mv. 

Ny leder: Simen Dyb Berg (klasse 2B) overtar som ny leder med umiddelbar virkning. 

Ny kasserer: Solvår Bø Brobak (klasse 5A). 

 

3. Smarttelefonfri barndom 

a. Presentasjon av undersøkelsen 

Barn og teknologi-gruppa presenterte bakgrunnen for og resultatene av undersøkelsen 
om mobilbruk mv. som ble gjennomført høsten 2025. Presentasjonen publiseres på 
FAUs sider: FAU - Foreldrenes arbeidsutvalg 

b. Avstemming over uttalelse/vedtak 

I tråd med styrets forslag er et klart flertall i FAU enige om følgende:  

FAU ved Løren skole ønsker å bidra til at barna får en smarttelefonfri barndom på 
barneskolen. Vi oppfordrer foreldre til å samarbeide om å vente med å gi barna 
smarttelefon til de begynner på ungdomsskolen. FAU vil støtte dialogen mellom 
foreldre, slik at det blir enklere å ta gode valg sammen. Det er frivillig å være med, 
og vi vil skape et inkluderende miljø der alle foreldre føler seg velkomne. 

https://loren.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/


Det presiseres at hensikten er å fase inn «smarttelefonfri barndom» fra dagens 1. og 2. 
trinn, samt få med nye skolestartere på dette i årene fremover. 

Elevrådet, foreldre og lærere involveres i det videre arbeidet med utforming av en 
veileder om digital hverdag. Her vil også støtte og veiledning til eldre barn som allerede 
har telefon tas inn. 

 

4.  Orientering om arbeid i FAU 

a. FAUs årshjul 

Styret har laget et årshjul med oversikt over aktiviteter, herunder styremøter, fellesmøter, 
skoleball, 17. mai og valg, som publiseres på FAUs nettside.  

b. Arbeidsgruppene orienterer om aktivitet mv. 

Skolegård 

Det vises til orientering fra rektor over, og til referat fra styremøtet 9. mars 2026. 

Læringsmiljø og trivsel 

Det har vært lite aktivitet høsten 2026. 

Barn og teknologi 

Det vises til presentasjon i punkt 3 over.  

Trafikk 

Det meste som er gjort mht. trafikk er knyttet til Hjertesone (se info på skolens nettsider 
her: Hjertesone, samt i referater fra styremøter høsten 2025). Fremover bør det bli mer 
fokus på foreldrenes eget arbeid med bl.a. holdningsskapende arbeid om refleksbruk, 
unngå kjøring til skolen mv.  

17. mai-gruppa 

Det er ønskelig at FAU følger opp planleggingen a 17. mai noe tettere fremover, for å sikre 
bedre kontinuitet og gjøre det enklere for 17. mai-komiteen som settes med nye 
personer hvert år.  

 

5. Eventuelt 

Spiretur (Hudøy) skal ha loddsalg på Linderud Senter 2. mai. Alle i FAUs bes spre 
informasjon til sine klasser. Foreldre bes bidra med gevinster og vakt for loddsalg.  

Det er også fint om foreldre gir beskjed dersom de har sponsorer mv. til Hudøy-turen.  

https://loren.osloskolen.no/nyhetsarkiv/hjertesone/


Det er påbegynt et arbeid med å få opp en egen nettside for Løren skole FAU, for å bedre 
informasjonen til foreldre.  


